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Florianópolis
Link: https://youtu.be/GwEgLlso9D8

Pauta da reunião
1) Aprovação da ata da 311ª reunião;
2) Apreciação do Regimento Interno do Curso de Especialização em

Computação Científica para Indústria
3) Apreciação da reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de

Bacharelado em Engenharia Eletrônica
4) Apreciação das alterações do Projeto Pedagógico do Curso de

Formação Inicial em Teatro de Animação
Abertura da reunião: O presidente do Colegiado, diretor Zízimo, deu as
boas vindas aos membros e iniciou a reunião às 14:15. A reunião começou
com o quorum mínimo, 50% + 1, conforme o art. 23 do Regimento do
Colegiado. Os representantes docentes Angela e Suelen e o representante
dos técnicos administrativos Douglas justificaram suas ausências, os demais
faltantes não justificaram.  Aprovados os pontos de pauta.
Informes: Não houveram informes. A lista de presença está anexo à
Súmula.
Primeiro ponto: Aprovação da súmula da Reunião ordinária nº. 311 do CCF.
Sem objeções à redação da súmula. Encaminhamento: Por unanimidade foi
aprovada a súmula da 311ª Reunião do CCF.
Segundo ponto: Apreciação do Regimento Interno do Curso de
Especialização em Computação Científica para Indústria. O diretor Zízimo
passou a palavra para o Diretor de Pós-graduação, Pesquisa e Extensão,
Rogério Versage pediu que fosse retirado o ponto de pauta da reunião por
não ser mais uma obrigatoriedade e comunicou que houve grande procura
por parte da comunidade pelo curso e que a aula inaugural já havia
acontecido e que foi um sucesso. Logo após, o diretor Zízimo passou para o
regime de votação por amostragem. Encaminhamento: Por maioria foi
acatado o pedido e retirado da pauta o segundo ponto de pauta.
Terceiro ponto: Apreciação da reformulação do Projeto Pedagógico do
Curso de Bacharelado em Engenharia Eletrônica. O diretor Zízimo passou a
palavra para a Diretora de ensino, Paula Borges Monteiro que explicou a
importância da reformulação para que houvesse a adequação e que o
mesmo já passou pela análise do NDE, do departamento, da Coordenadoria
de Biblioteca, do Registro Acadêmico, da Coordenadoria de Estágio e da
Coordenadoria Pedagógica. Logo após, passou a palavra para o professor
Robinson Pizzio para apresentação do PPC e, no final, se colocou à
disposição para retirada de qualquer dúvida do colegiado. Com isso, o diretor
Zízimo passou para o regime de votação por amostragem.
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Encaminhamento: Por unanimidade foi aprovado o ponto de pauta sobre
Apreciação da reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de
Bacharelado em Engenharia Eletrônica.
Quarto ponto: Apreciação das alterações do Projeto Pedagógico do Curso
de Formação Inicial em Teatro de Animação.O diretor Zízimo passou a
palavra para o professor Alex de Souza que comentou sobre as alterações
do PPC, tendo como principal mudança a grade curricular. Com isso, o
diretor Zízimo passou para o regime de votação por amostragem.
Encaminhamento: Por unanimidade foi aprovado o ponto de pauta sobre a
apreciação das alterações do Projeto Pedagógico do Curso de Formação
Inicial em Teatro de Animação .
Encerramento: Sem mais. O presidente agradeceu a presença de todos e
deu como encerrada  a reunião às 14h39.


